

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Последняя электричка (посвящается Алисе)

Ты едешь в последней электричке: На тебе очень короткая юбочка и нет трусиков, на улице очень жарко и ты решила их не одевать. Сверху топик на голое тело, его тонкая ткань сильно обтягивает твою грудь, соски. На остановке заходит компания подвыпивших парней, человек 7. Им лет по 25. В вагоне электрички больше никого нет. Они садятся напротив тебя. Твоя юбочка настолько коротенькая, что как не сдвигай ножки, все равно если присмотреться то можно рассмотреть что на тебе нет трусиков и видны кучерявые лобковые волоски. Они все откровенно на тебя пялятся. Один из них громко сказал другим, что на этой сучке нет трусиков. Тут же они почти все обернулись и абсолютно откровенно начали пялиться тебе под юбку. Затем трое подошли к тебе, двое сели по бокам от тебя а третий подошел к тебе спереди и сказал что у тебя классные ножки, и сиськи пиздатые и что не хочешь ли ты что бы они тебя оттрахали. Ты испугалась и ничего им не ответила. Парень же что сидел сбоку положил тебе на бедро руку и полез под юбку. Ты попыталась отстранить ее, а тем временем второй так же полез тебе под юбку, ты пыталась с ними бороться, а третий что стоял перед тобой начал нагло лапать твою грудь, причем так как твои руки были заняты тем что пытались помешать залезть тебе по юбку, он просто засунул руку в вырез топика и лапал твою голую грудь, сдавливал твои соски. Ты пыталась сжать вместе ножки но это плохо получалась, парни уже обеими руками раздвигали тебе ноги, уже две руки были у тебя под юбкой, они ласкали твой подбритый лобочек и пытались пролезть руками ниже, между бедер и облапать твою киску. А парень что стоял перед тобой лапал твою грудь уже обоими руками и говорил всем своим друзьям что у тебя ебаной сучки пиздатые сиськи. Четверо сидящих тоже подошли к тебе. Вот уже пять рук лапают твою грудь. Вот и чья то рука все же пробралась к твоей киске не смотря на все твои усилия сжать сильнее ножки вместе. Чей то пальчик скользнул тебе в киску и начал тебя потрахивать. Тебе стали задирать топик пытаясь его с тебя стащить. Ты пыталась сопротивляться, но это только сильнее распяляло парней, они сказали что все равно облапают тебя потаскуху везде а потом еще и отымеют тебя во все щели как последнюю блядь. И тебе соске недотраханной никто не поможет. Ты попыталась встать, но тебя легко усадили на место и дали пощечину, когда ты продолжила сопротивляться тому что с тебя стаскивали топик ты получила еще сильную пощечину... Тебе сказали что все равно тебя блядину поймут во все дыры и нехер тебе суке пытаться вырваться. А между ног у тебя уже орудовало три руки. Вот с тебя стащили топик и тут же стали стаскивать твою юбочку. Через минуту ты сидела перед ними абсолютно обнаженной, из одежды на тебе были только туфли на высокой шпильке. Тебя грубо лапали 7 пар грубых рук как последнюю дворовую блядь, так как парни были сами какие то великовозрастные гопники и они только так видимо и привыкли обращаться с девушками. Ты вдруг заметила что тебе это нравится, нравится быть их блядью с которой они могут делать все что им вздумается, все что захочется. Ты начала намочать и это заметили те кто лапал тебя за пизду. Один из них сказал что эта тварь еще и намочает. Тут все заржали. Тебя подняли. Парень что сидел на скамейке возле тебя, достал хуй и усадил тебя на него к себе лицом и ты начала скакать на его члене. Несколько рук грубо лапало твою грудь, попку.

Вдруг один из парней забрался на скамейку ногами, пододвинулся к тебе и достал хуй который оказался в 20 сантиметрах от твоего лица. Он просто схватил тебя за волосы и

насадил твой ротик на свой член. Он начал иметь тебя в рот называя блядской соской и потаскухой. А парни стоящие по сторонам лапали тебя и обсуждали кто поимеет первым тебя в жопу. И вот чья то головка упирается тебе в анус. Тебе засаживают большой по ощущениям член в зад, тебя имеют во все щели сразу, твои груди лапают несколько рук, тебя постоянно шлепают по жопе. Вот сперма потекла тебе в рот, тут же в рот засунули новый член не успела ты еще все проглотить. Члены все менялись и менялись, так тебя по кругу пропустили два раза.

Ты наглоталась спермы, твоя попка слегка зудела от жесткой ебли, ягодицы пылали и были ярко розового цвета от постоянных шлепков. Они все это время обращались к тебе не иначе как шлюха, соска, блядина, потаскуха, сучка, шалава ебливая, называли тебя своим спермоприемником кончая тебе в рот и заставляя все проглотить.

Поимев тебя по два раза они решили передохнуть и думали что бы им еще сделать с тобой. Ты же в это время сидела голой на скамейке, по твоим ногам текла сперма вытекающая из твоей разтраханной попки и киски. Один из парней схватил тебя за волосы и положив на спину спустил свои штаны и сел на твое лицо задницей, ты поняла что от тебя хотят и стала послушно вылизывать анус парню. Кто то подошел и несколько раз шлепнул тебя по груди, а затем начал выкручивать, сжимать твои соски, затем между грудей зажали член и начали трахать твои грудки, сильно и грубо их сжимая. Парня которому ты вылизывала анус сдернули с тебя со словами что другим тоже хочется, так ты им всем вылизала задницы по очереди. Твои сиськи оттрахали о обкончали. Ты лежала на скамейке на спине. Тебя грубо схватили за волосы и поставили на четвереньки на скамейку. Кто то достал ремень и начал пороть тебя как суку. Тебя пороли по жопе но иногда ремень попадал по ногам и спине что было намного больнее, но ты пыталась не стонать и не скулить так как это только сильнее возбуждало парней. Закончив тебя пороть они все по очереди выебали тебя в жопу, причем кончали тебе исключительно на лицо и в рот. Так что все твое личико было покрыто слоем спермы. При этом парни залезли тебе в сумочку, они забрали у тебя мобильник, кошелек и специально твой платок. Так что даже вытереться тебе было нечем. Но самый большой сюрприз тебя ждал впереди.

Электричка остановилась, парни вышли: Тебе выходить на следующей остановке. Тебе повезло что никто не зашел в вагон. Ты схватила свой топик, он весь был мокрый и липкий, в сперме, им видимо вытирались как полотенцем. Но самое ужасное что кто то над ним поработал бритвой или ножом. Он был укорочен настолько что немного не доходил до низа груди, ее нижняя часть была немного видна. С юбкой было тоже самое, она была и так очень короткой, а теперь когда ее длину еще укоротили она не до конца прикрывала твою попку. Все это усугубляло что трусиков у тебя не было и при ходьбе юбка будет задираться так что спереди и сзади будет видно твою голую киску и почти всю попку. Юбка тоже была в сперме. Тебе ничего не оставалось и ты надела эти обрезки на себя. Выйдя на своей остановке ты быстро пошла в сторону автобусной станции. Ты еще успевала на последний автобус. Было поздно и темно хотя люди еще изредка ходили. Ты ужасно боялась встретить в таком блядском, откровенно затраханном, с засохшей спермой на лице виде кого то из знакомых и поэтому решила дойти до автобусной остановки не по нормальной освещенной улице а безлюдным темным переулком. Идти было минуты 3. Ты уже радостная что возможно тебя никто не увидит в таком виде, дойдешь до автобуса, а там доедешь до дома в пустом автобусе на заднем сидении: Ты собиралась обойти последний дом за которым и была автобусная

остановка. Обойдя его ты увидела что на остановке стоит пара мужиков. И ты постеснялась дойти до нее и решила подождать автобуса в кустах на углу дома, в когда автобус приедет, быстро забежать в него. Тебя радовало, что карточку на автобус, те гопники что поймали тебя, не забрали. Ты стояла в кустах как вдруг услышала быстро приближающиеся шаги и голос «эта сучка куда то сюда свернула». Вдруг в тебя чуть не врезался парнишка лет 18—20. «Вот она» сказал он. Тебя тут же обступило четыре парня. Они спросили откуда ты шлюшка идешь в таком виде. Тут же, не дождавшись ответа они начали все сразу тебя лапать. Ты сказа что закричишь, но им было все равно. А ты не хотела что бы кто то тебя увидел в таком виде поэтому молчала. Их пальцы уже были и в киске и в попе, твою грудь лапало 4 руки. Ты сказала что не заявишь на них в ментуру если они отпустят тебя, а ты отсосешь им. Они согласились. Ты тут же достала хуй у одного из них, нагнулась и начала сосать, при этом стоявшие сзади втроем лапали тебя между ног и за попку, лапали твою грудь. Вдруг одним резким толчком тебе засадили в зад член, ты хотела возмутиться, ведь ты согласилась только на отсос, но тут же подумав что можешь опоздать на последний автобус а так обслужишь их в два раза быстрее начала подмахивать попкой. Через пять минут интенсивной работы ртом ты начала глотать сперму. Парень кончил и отошел, тут же в рот запихали новый хуй.

Ты начала его неистово сосать, боялась на автобус опоздать, да и если честно вошла во вкус, тебе нравилось что тебя имеют все кто захотят. Парень ебавший тебя в зад начал кончать, он достал хуй и спустил тебе на ноги, сперма сексуально стекала вниз по твоим ножкам: Тут же четвертый насадил тебя как куклу на свой хуй так же жопкой. Вдруг тебя развернули, тот которому ты сосала начал иметь тебя в рот а тот что драл тебя в жопу запихал тебе в рот, тебя завело что тебя трахают членом который только что был у тебя в жопе. Ты принялась активно отсасывать, парень же ебавший тебя в зад начал шлепать тебя по ягодицам, а ебавший в рот намотал твои волосы тебе на руку и совал в рот тебе хуй по самые яйца. Он долго не продержался и начал спускать, но он вынул изо рта и спустил огромной порцией спермы тебе на лицо, она стекала по всему лицу. Тут ты увидела из-за кустов приближающийся автобус, ты соскочила с члена ебущего тебя в зад и пулей побежала к автобусу. Те двое мужиков заходивших в автобус не отрываясь смотрели на то как ты бежишь к автобусу, твоя юбка задралась и было видно твою пизду, а груди просто выскочили из под топика. В таком виде ты и забежала а автобус, твои насильники не успели среагировать и автобус уже отъехал когда они подбежали к остановке.

Тебя просто пожирала глазами мужики которые сидели в автобусе, те двое которые стояли на остановке. К тебе подошел кондуктор, похотливый старикашка спросил есть ли у тебя проездной, и облапал взглядом тебя всю. Автобус немного трянуло и этот старикашка якобы не удержавшись на ногах упал на тебя сильно схватив тебя за грудь. Ты оттолкнула его и возмутилась. Ты открыла сумочку но: Но там не оказалось проездного, видимо он выпал когда ты неслась на автобус. Ты начала ему объяснять что ты его потеряла когда бежала на автобус, что у тебя нет ни копейки денег, что тебя ограбили. Он же решил воспользоваться ситуацией и грубо схватив тебя за локоть сказал что бы ты шлюха вышла на первом же повороте и что нехрен тут на халяву кататься. А ты понимала что до дома точно не дойдешь в таком виде через весь город, денег у тебя нет, мобильного тоже. Надо было как то договариваться. Ты спросила можно ли как то договориться. Он же сказал, что бы ты потаскуха молоденькая отсосала ему. Ты же сказала что может как то по другому: и взяв его за локоть отвела на заднее двойное сиденье в самом конце автобуса. Причем всю эту картину

внимательно наблюдали те два мужика в автобусе. Ты села рядом с этим старикашкой и он тут же начал лапать тебя между ног, твою грудь и спросил как же ты блядь собираешься ему доставить удовольствие что бы он тебя не высадил из автобуса. Ты залезла ему в штаны и начала подрачивать его полумягкий хуй, ты дрочила ему а он тебя грубо лапал везде где хотел. Так продолжалось минут пять а он все никак не мог кончить. Вдруг к вам подошли те два мужика. Один из них схватил кондуктора за воротник и заставив подняться на ноги просто отшвырнул его в сторону. Тут же без слов он достал свой хуй и схватив тебя за волосы надел ртом на него. Затем тебя подняли с сиденья, на него сел второй мужик и достал хуй, ты тут же села на него, а второму продолжила сосать. Ты уже и не думала сопротивляться после того что было у тебя сегодня. Ты просто расслабилась и сразу начала получать удовольствие. Ты через минуту кончила на члене совершенно незнакомого мужика. А еще через пять минут тебе в пизду спустили. Мужик не торопился вынимать свой хуй. Еще через минуты 3 ты проглотила сперму. Они застегнули ширинки и поблагодарив тебя шлюху за то как ты их хорошо обслужила дали тебе денег, как настоящей бляде. Тебя это завело, ты почувствовала себя настоящей проституткой. Они вышли а тебе нужно было ехать еще одну остановку. Кондуктор сел на сиденье напротив тебя и достав хуй начал дрочить любуясь твоими ножками и полуоткрытой грудью. И лишь когда ты выходила и проходила мимо него он резко схватил тебя за голую попку со всей силы, ты аж вскрикнула от боли а он начал спускать. Несколько капель спермы попало тебе на ногу. Ты выбежала из автобуса и быстро добежала до дома без приключений.

Все, чьи киски намокли от моего рассказа, могут написать мне на мой ящик... ztttbbb@mail.ru